
WHO REALLY CARES?
A Look at Caregiver Involvement in 
Dialogue at the Point-of-PracticeTM 

We examined 74,248 conversations from 
Verilogue’s Point-of-PracticeTM Database 
between 2017 and 2022 from across all 
therapeutic categories.
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Here we look at a sample of the differences in caregiver involvement when comparing 
conversations across several different therapeutic categories. We look at the total number of 

questions asked by caregivers, patients, and doctors over all the conversations and the 
turn percent for each.
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